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PACCAR Parts lança novos acessórios e realiza Tour Guiado na Fenatran 2022

Visitantes do evento terão a oportunidade de conhecer de perto os acessórios
e produtos da empresa disponibilizados no Brasil

A PACCAR Parts, responsável pelas peças genuínas DAF e PACCAR e de reposição multimarcas, apresenta durante a Fenatran 2022 um caminhão todo equipado, com defletores de ar de cabine, multimidia, kit hidráulico, rodas de alumínio, iluminação de teto, entre outros recursos. 

Os visitantes terão a oportunidade de realizar um tour guiado, previamente agendado pelos concessionários DAF, para conhecer cada produto disponível. Todos os acessórios podem ser conhecidos com detalhes por meio de simulador e games interativos disponíveis no estande. 

Além disso, itens de Merchandising DAF como bonés, camisetas polo, chaveiros, canetas, mochilas e moletons estarão à venda no estande. Quem participar do Simulador Gobrax, de acordo com o seu desempenho, poderá ganhar um voucher com desconto para compras no DAF Collection.

A 23ª edição do evento, que será realizado no São Paulo Expo, em São Paulo (SP), acontece de 7 a 11 de novembro. Com presença confirmada de 100% das montadoras de caminhões e veículos de cargas, mais de 500 marcas do setor e área de exposição ampliada, esta deverá ser a maior edição da Fenatran, a mais importante feira de transporte rodoviário de cargas e logística da América Latina.

A Fenatran 2022 trará as principais tendências e tecnologias do mercado, apresentará painéis com os principais especialista do setor e deverá gerar mais de R$ 9 bilhões em oportunidades de negócios para o transporte.

SERVIÇO
Fenatran 2022
Data: 7 a 11 de novembro | 2022
Local: São Paulo Expo
Endereço: Rodovia dos Imigrantes, Km 1,5 – Água Funda – São Paulo (SP)
Credenciamento: LINK

A PACCAR é líder global em tecnologia, design, produção e atendimento ao cliente para caminhões leves, médios e pesados, de alta qualidade, sob as marcas Kenworth, Peterbilt e DAF. A PACCAR também projeta e produz motores avançados a diesel, fornece serviços financeiros e de tecnologia da informação, e distribui peças para caminhões relacionadas a seus principais negócios. As ações da PACCAR são negociadas no mercado Nasdaq GlobalSelect, com o símbolo PCAR, e o site da empresa é www.paccar.com.
 
Desde 1973, a PACCAR Parts é uma divisão do Grupo PACCAR e tornou-se a principal distribuidora de peças e serviços para caminhões, carretas e ônibus do mundo. No Brasil, sua sede é em Ponta Grossa (PR), utilizando a rede de concessionárias DAF como principal canal de vendas. O portfólio de produtos da empresa é composto pelas marcas: Peças Genuínas DAF, Peças Genuínas PACCAR e as linhas multimarcas TRP. Em 2019, a TRP completou 25 anos de mercado global, com mais de 250 lojas em 39 países, oferecendo produtos com a qualidade e a confiabilidade líder de mercado.
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